

Geresdlak Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
Geresdlak Hunyadi J. u. 22.

3/2013. számú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Mely készült 2013. február 11-én a Geresdlaki Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt képviselő-testületi ülésről 17:00 órai kezdettel.

Jelen vannak:

Dr. Habjánecz Tibor – polgármester
Vavika Tibor - alpolgármester
Fekete Tiborné Dr. Rajnai Gabriella - képviselő
Botos József – képviselő
Kiss György - képviselő

Hendzselné Papp Ilona h. Jegyző

Dr. Habjánecz Tibor polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert az 5 fős képviselő-testületből 5 fő megjelent.

Napirendi pontok:

1. Lejárt határidejű határozatok, beszámolók
Előterjesztő: **Dr. Habjánecz Tibor** polgármester
2. 2013. évi költségvetés megtárgyalása
Előterjesztő: **Dr. Habjánecz Tibor** polgármester

1. Lejárt határidejű határozatok, beszámolók

Előterjesztő: Dr. Habjánecz Tibor polgármester

Dr. Habjánecz Tibor polgármester tájékoztatta a képviselőket a 2013. január 4 és 7.-e között lezajlott testvérkapcsolati programról. Elmondta, hogy a delegáció hazautazását követő napon az egyik polgármester meghalt. Elmondta, hogy Geresdlak lakossága és Önkormányzata nevében részvénytílvánító levelet küldött, melyet a temetésen felolvastak. Geresdlakon az elhunyt emlékére misét tartottak és megszólaltak a harangok is.

Tájékoztatta a polgármester a képviselőket arról, hogy európai uniós pályázati finanszírozás felhasználásával finn testvértelepülésük június elején 15 fős geresdlaki delegációt várnak. A programban erdészeti kiállítás és egyéb helyi programok szerepelnek. Elsősorban a képviselő-testület tagjait és az intézményvezetőket várják. A repülőutat ők finanszírozzák pályázati forrásból, oly módon, hogy azt átutalják az önkormányzat számlájára, és abból kerül átutalásra a jegyek ára. Az önkormányzat részére átutalásra kerülő összeg 3.000 euró. Kéri, hogy minél előbb közöljék az utazók nevét.

Dr. Habjánecz Tibor polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy 2013. február 1-től felállításra került az Erzsébeti Közös Önkormányzati Hivatal. Megállapodásra jutott a 8 testület a közös hivatal létrehozásában, aláírásra került az alapító okirat, elfogadták a költségvetést. A hivatal élére vezetőt még nem sikerült találni, ezért a jegyzői pályázat újból kiírásra került. Az Erzsébeti Közös Önkormányzati Hivatal Nagypalli Kirendeltsége átvette Pécsváradtól az Erdősmecekei iratokat, folyamatban lévő ügyeket. A közös hivatal állományába felvételre került 1 fő köztisztviselő, aki a nagypalli kirendeltségen fog dolgozni, de ő látja el az erdősmecekei állandó ügyfélszolgálatot is. Geresdlak vonatkozásában továbbra is helyben látják el, a Geresdlaki Kirendeltség által a helyi feladatokat, intézik a helyi ügyeket. A polgármester elmondta, hogy a következő időszak nehéz lesz a hivatalok és az állampolgárok, valamint dolgozók számára is, azonban lassan minden beáll a megfelelő kerékvágásba. Ehhez azonban szükség van egy megfelelő képzettségű és gyakorlattal rendelkező jegyző kinevezésére is. Tájékoztatta a képviselőket a beérkezett pályázatokról, döntést a 2013. 02. 14-én tartandó polgármesteri ülésen lehet. Az ülésre 3 pályázó került meghívásra.

A többcélú kistérségi társulások átalakulásával kapcsolatban elmondta, hogy speciális helyzet alakult ki Geresdlak vonatkozásában. A település tagja a Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulásnak, ugyanakkor járásilag a Pécsvárad-i járáshoz tartozik. Nem lehet még tudni, hogy mi lesz a Mohácsi Többcélú társulás jövője, de mindenképpen fontos és előnyös lenne a település szempontjából, ha Geresdlak továbbra is tagja maradna. Jogszabály lehetővé teszi, hogy egy település több társulásban is részt vegyen. Ez annál is inkább igaz, hogy az a feladat és cél amire a többcélú társulásokat létrehozták más társulás által is ellátható. Az ideje évtől kezdve a többcélú társulások nem számíthatnak állami működési támogatásra, működésüket a fenntartó önkormányzatoknak kell finanszírozni. A társulási megállapodások felülvizsgálatára 2013. június 30-ig kell sort keríteni. A Mohácsi Társulásban való részvétel mellett szól az is, hogy több olyan feladatot ellátnak, amit a Pécsvárad-i Többcélú Társulás nem pld. energetikust foglalkoztatnak. A közvilágítási feladatok ellátása és karbantartási is kistérségi szinten versenyeztetésre kerül. Geresdlak tagdíja a társulásban 32E Ft. Az elhangzottak tükrében javasolta a polgármester, hogy maradjon a település továbbra is a Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás tagja.

Kiss György képviselő elmondta, hogy támogatja az elképzelést, hiszen ez az önkormányzat és a lakosság érdeke is.

Fekete Tiborné Dr. Rajnai Gabriella képviselő szintén támogatta, hogy továbbra is maradjon tagja a Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulásnak Geresdlak.

A polgármester tájékoztatta a képviselőket arról is, hogy az önkormányzat továbbra is könyvvizsgálatra köteles, hiszen áthúzódó hitele van (víziközmű-hitel). A könyvvizsgálatra várhatóan március 6. és április 6. között kerül sor.

A Pécsváradi ÁMK állami fenntartásba és működtetésbe kerülésével az önkormányzatok finanszírozási kötelezettsége ez évtől megszűnt. Az óvoda a Geresdlak Község Önkormányzata fenntartásába és működtetésébe került. Az iskolabusz feladatait az önkormányzat busza látja el, ennek költségeit a KIK megállapodás alapján megtéríti az önkormányzat számára, teljesítés igazolással ellátott számla ellenében. Az oktatási intézmény vonatkozásában részünkre átadott beszámoló még felemás. A kiadások már megvannak, de a bevételek még nem teljesek. Figyelemre méltó, hogy félévkor még 1,5 M pluszt mutattak ki az önkormányzat javára, év végére azonban már az önkormányzat 5-6 millió forintos tartozását mutatták ki.

Tájékoztatta a képviselőket a polgármester arról, hogy a Geresdlaki Óvodának helyt adó ingatlan nyílászáróinak cseréjére a Pécsváradi ÁMK adott be pályázatot a minisztériumhoz. A pályázati forrás segítségével a beruházás megvalósult 8 M Ft értékben. Ezt a beruházást a Pécsváradi Önkormányzat nem tudja lekönnyelni, mivel nem tulajdonosa az ingatlanoknak. A tulajdonos önkormányzatoknak kell ezt a vagyongyarapodást könyvelésükben és kataszterükben kimutatni. AS pályázathoz 1,6 M Ft önrészt kellett biztosítani. Az önrész tulajdonos önkormányzatokra jutó részét nem kérte Fazekasbodától és Marázától Geresdlak önkormányzata. A polgármester javasolta, hogy mivel egy Geresdlakon lévő ingatlanról van szó, helyi feladatot lát el, az önerő megfizetésétől tekintsenek el. A település számára fontosabb a jó kapcsolat és együttműködés, mint egy esetleges polgári per.

A képviselők egyetértettek az elhangzottakkal és az alábbi döntést hozták:

Geresdlak Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő testületének
6/2013. (II.11.) számú határozata

1. *Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az elmúlt testületi ülés óta történt eseményekről.*
2. *Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Geresdlaki Óvoda nyílászáróinak cseréje tárgyában, pályázati forrásból megvalósult beruházáshoz a társtulajdonos Fazekasboda és Maráza önkormányzatokra jutó önrész Geresdlak részére történő megfizetésétől eltekint.*

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: polgármester

Dr. Habjánecz Tibor polgármester elmondta, hogy a Mohács-Víz Kft. megkereste azzal, hogy az önkormányzat 2012. október 11-én hozott, 49/2012. számú határozatát módosítsa, mivel a határozatban az apportálásra kerülő 890E Ft helyett 980 E Ft szerepel.

A képviselők egyetértettek az előterjesztéssel és a határozat módosítása mellett döntöttek.

Geresdlak Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2013.(II.11.) Kt. számú határozat

Geresdlak Község Önkormányzat képviselő-testülete módosítja a 49/2012. (X.11.) Kt. számú határozatát az alábbiak szerint:

„49/2012. (X.11.) Kt. határozat

Geresdlak Község Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a MOHÁCS-VÍZ Kft.-ben lévő 890.000 Ft-os üzletrészből 210.000 Ft törzsbetétű üzletrészt névértéken apportál a BARANYA-VÍZ Kft.-nek Zrt.-vé történő átalakulása során. Az apport ellenértékéért 210.000 Ft névértékű BARANYA-VÍZ Zrt. részvény rész tulajdonát veszi át az Önkormányzat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az apportálás és a részvények átvételére (jegyzésre), valamint az átalakulás során szükséges dokumentumok aláírására (Zrt. Alapszabály, átalakulási terv, szindikátusi szerződés, stb.).

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester”

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

2. 2013. évi költségvetés megtárgyalása
Előterjesztő: Dr. Habjánecz Tibor polgármester

Dr. Habjánecz Tibor polgármester ismertette az önkormányzat 2013. évi költségvetésére vonatkozó rendelet tervezetét.

Elmondta, hogy a költségvetés tervezetének egyeztetési folyamata lezárult. Minden véleményezésre jogosult támogatta a költségvetést, javasolták annak testület általi elfogadását.

Elmondta, hogy a tervezés során a változó jogszabályi környezetet, a gazdasági változásokat is figyelembe vették. Az önállóan működő költségvetési szerveknek is önálló költségvetést kell készíteniük. Az önkormányzatnál már az elmúlt években is készült külön költségvetés az intézmények számára, ezért ez a rendelet szintjén nem jelent újdonságot. A rendelet tervezete szerkezetileg is követi a hagyományokat, azonban új elemekkel is ki kellett egészíteni.

A polgármester ismertette részletesen a költségvetés tervezetét, melyet a képviselők a meghívóval együtt írásban is megkaptak, így volt idejük azt áttanulmányozni. (1. melléklet)

Ismertette a költségvetési rendelettervezetben szereplő főelőirányzatokat. Elmondta, hogy a költségvetés tervezésekor a biztonságos működés, a finanszírozhatóság, a takarékoság volt a fő szempont. Ezt az intézmények is megértették. A bevétel és kiadások tervezése során támaszkodtak a 2011 és 2012-es tényszámokra. Elmondta, hogy az önkormányzatok finanszírozása 2013-tól alapvetően átalakul. Az eddigi normatív finanszírozást a feladatfinanszírozás váltja fel. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatok az ellátott kötelező és önként vállalt feladatok ellátására kapnak támogatást a központi költségvetésből. Ezen kívül saját bevételeket is hozzá kell tenni a feladatok ellátásához. A bevételek terén azonban csökkenés látható. Az önkormányzatok a személyi jövedelemadó bevételből ilyen jogcímen nem részesülnek, valamint a gépjárműadó, mint átengedett központi adónak is csak 40%-a marad az önkormányzatoknál. A saját bevételek terén nem lehetett több bevétellel számolni,

hiszen az önkormányzat nem emelte sem az adókat, sem az egyéb díjakat. A szociális kiadások egyre nagyobb terhet jelentenek, és egyre nagyobb arányt foglalnak el a költségvetésben, mind bevételi, mind kiadási oldalról.

Az intézmény költségvetése önkormányzat költségvetésének jelentős részét képezi. Az önkormányzat óvodát tart fenn, valamint hozzá kell járulnia a közös önkormányzati hivatal fenntartásához is. A közös hivatal költségvetését a fenntartó önkormányzatok együttes ülésükön már elfogadták. Ezen intézmények kötelező feladatokat látnak el.

A polgármester elmondta, hogy az önkormányzatnak döntenie kell arról, hogy adósságot keletkeztető ügyletet tervez-e a Stabilitási törvény alapján. Elmondta, hogy a költségvetésben csak likviditási célú működési hitel került tervezésre, melynek összege –a már fennálló felhalmozási célú hitellel – nem haladja meg a Stabilitási törvény 10.§. (3) bekezdésében foglalt előírás határát. A Stabilitási törvény 3.. (1) bekezdése kimondja, hogy az éves adósságot keletkeztető ügyletek nem haladhatják meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át. A 10.§ (1) bekezdése alapján az önkormányzat a Kormány hozzájárulása nélkül kezdeményezhet likviditási hitel felvételt.

A polgármester részletesen ismertette az egyes előirányzatokat, melyek szerint a költségvetés bevételi és kiadási főösszege 105.747.000 Ft lenne, amennyiben azzal a testület tagjai egyetértenek. Részletesen megtárgyalta a képviselő-testület az önkormányzat számára biztosítandó állami bevételeket, saját bevételeket. Külön kitértek az egyes kötelezettségekre, valamint a civil szervezetek számára juttatott támogatásokra is. A polgármester beszámolt az átmeneti gazdálkodás során hozott kiadásokról és bevételekről a képviselő-testület részére.

A képviselő-testületül megtárgyalta az elhangzottakat, azzal egyetértettek abban, hogy még áttanulmányozzák a javaslatot és a rendeletet a következő ülésen 2013. február 18-án alkotják meg, beépítve az esetleges újabb javaslatokat, módosító indítványokat.

Geresdlak Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő testületének
8/2013. (II.11.) számú határozata


Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 2013. évi költségvetési rendeletét 2 fordulóban tárgyalja, a rendelet megalkotására a 2013. február 18-i ülésen kerül sor, az elhangzott javaslatok beépítését követően.

Határidő: azonnal


Végrehajtásért felelős: polgármester

Több napirendi pont nem volt, a polgármester az ülést 18:45 órakor bezárta.

kmf.


Dr. Habjánecz Tibor
polgármester




Hendzselné Papp Ilona
h. jegyző